



Нельзя быть добрым на час

В Белгороде провели марафон милосердия

ОБЩЕСТВО

Виктория ПЕРЕДЕРИЙ,
Владимир ЮРЧЕНКО (фото)

В здании социально-теологического факультета НИУ «БелГУ» состоялся традиционный рождественский марафон «Тёплым словом - добрым делом» для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Только в детских домах области находятся не меньше семисот детей, лишенных родительского попечения. А сколько ещё маленьких белгородцев проходят лечение в медицинских учреждениях, воспитываются в специнтернатах, растут в малообеспеченных семьях... Всем им необходима забота и поддержка, особенно в предновогодние дни, когда все дети ждут чуда.

В актовом зале социально-теологического факультета собрались люди, неравнодушные к чужой беде. Как отметил первый заместитель председателя областной Думы **Александр Скляров**, внимательное отношение к детям - главный признак солидарного общества.

Напомним, что впервые подобная акция была проведена в областном центре в 2002 году по инициативе детской библиотеки Альберта Лиханова. На протяжении последних шести лет её курируют преподаватели и студенты университета. По словам ректора НИУ «БелГУ» Олега Полухина, начиная с прошлого года мероприятие приобрело значение полномасштабного марафона.

- Нельзя быть добрым на час, нужно творить добро всю жизнь, - сказал Олег Николаевич, - поэтому наша акция не имеет начала и конца. В течение всего года проходят встречи с воспитанниками детских домов, волонтёрские акции. Сегодняшнее несколько помпезное открытие проводится для тех людей, кто ещё душевно глух и не почувствовал потребности в помощи близким. Мы надеемся разбудить их сердца и привлечь на сторону добра и милосердия.

Жестовые песни в исполнении учащихся средней школы-интерната № 23 для слабослышащих детей выглядели так трогательно, что многие не могли сдержать слёз. А тем гостям праздника, кто считает себя не



способным к милосердию, настоятель Преображенского собора, протоиерей **Олег Кобец** настоятельно предложил вместе с ним посетить 4 декабря областной Дом малютки - там будут отмечать престольный праздник во имя Введения в храм Пресвятой Богородицы. Всех взрослых, переступивших порог этого учреждения, окружают малыши и наперебой называют папой и мамой. Маленькие дети ещё верят в сказку, что однажды за ними придут родители. Они надеются, что их просто потеряли в раннем детстве. В эту минуту хочется спасти всех детей от горького сиротства, подарить любящую семью и тёплый дом. И тогда у многих и появляется мысль усыновить несчастного ребёнка.

Закончился праздник традиционно: гости мероприятия подходили к ёлке и снимали письма детей с просьбой о том или ином новогоднем подарке. Заместителю начальника областного управления социаль-



ной защиты Тамаре Зениной достался фотообъектив для камеры. А отец Олег вытащил свой «счастливый билетик»: мягкую игрушку и планшет... Поучаствовать в акции сможет каждый белгородец, выбрав подарок по карману. Благотворительная ёлка с фотографиями воспитанников реабилитационных центров и детских домов появится в сети магазинов «Бегемотик». Организаторы акции надеются, что дети не только получат на Новый год заветный подарок, но и подружатся со взрослыми, которые выступят для них в роли Дедов Морозов. Были случаи, когда в ходе завязавшейся переписки детей приглашали в гости, брали домой на каникулы, оформляли над ними опеку и усыновляли. В Новый год имеют обыкновение сбываться даже самые заветные мечты.